

A 传统庙会乐在周边

河南作为中华文明的起源地,传统民俗从来不缺。仅郑州周边的春节庙会,都是一个接一个目不暇接。

郑州地区的“春满中原”商都民俗庙会2月6日在金鹭鸵鸟园开启。最热闹的春节拜典、民俗表演等活动集中于正月初一至十六。黄河绿源山水度假区开展最具标志性民俗的商都民俗走灯节,龙栖湖生态农业旅游区则以淳朴的商都民俗展开。届时,游客在金鹭鸵鸟园可参与鸵鸟拜年、骑鸵鸟、踩鸵鸟蛋等活动。城隍庙新春民俗庙会2月10日至25日举办。

有着中原地区最正宗之祭拜财神大庙会名声的洛阳关林新春庙会于正月初一至正月十六,在关林景区震撼上演。庙会期间,108尊关公开光24k金像每天抽奖送不停。而每年庙会的重头戏初六迎神大典,今年特请台湾著名道士廖德鸿大法师现场做法,道教圣地老君山四十人经诗、经乐班亲临助阵,与市民共同祈福新年好运。本届关林庙会汇集猜灯谜、看马戏、罗山皮影戏、二鬼摔跤等众多民俗表演,以及独具地方特色的河洛民间曲艺,让您拍掌叫绝的同时又笑不拢嘴。逛庙会,吃美食,本届庙会一网收罗南到高雄、北至基隆全台湾最经典美味,台湾美食传承人亲临庙会数十款台湾美食,让您大饱口福。

开封逛万岁山春节大庙会,祈福新春,精彩演艺,传统民俗,感受大宋文化,样样都不缺。今年大庙会期间,景区着力打造《千里押镖》《七侠五义》等50余部武侠实景剧,让游客充分感受大宋武侠文化。开封翰园大庙会则突出的是大宋的文化精髓,鞭炮竹、抖空竹、推铁环、耍陀螺、踢毽子、打春牛、猜灯谜、迎春送福、送福饺、百鸟鸣春、吉祥锣鼓、送福灯等民俗活动,让大宋年的感觉扑面而来。

附近的巩义康百万庄园、杜甫故里、石窟寺、浮戏山雪花洞等景区也将推出“许愿墙上祈宏福”、“财神送礼撞大运”、“猜谜游园”、“祈福钟声迎新春”等系列旅游活动。

B 温泉滑雪任你畅游

冬季最热门的项目无异于滑雪。目前河南省内的滑雪项目主要有伏牛山滑雪场、嵩山滑雪、桃花峪滑雪场。

郑州近郊的两家滑雪场嵩山滑雪场和桃花峪滑雪场,春节期间也正是滑雪的黄金时间,桃花峪滑雪场距离郑州市区仅20余公里,今年冬天比较冷,雪质普遍较往年好,雪道上雪层也比较厚。桃花峪滑雪场滑雪直通车春节7天长假期间更是天天从紫荆山百货大楼西侧停车场发车,为大家提供了极大的交通便利。

嵩山滑雪场从规模上来讲,属于小型滑雪场,但完全可以满足95%以上滑雪者的需求。到嵩山滑雪,还可以免费游览登封八景之一的嵩山卢崖瀑布景区,踏雪寻梅,也有无穷乐趣。

伏牛山滑雪场位于栾川县伏牛山老界岭北坡,滑雪区域海拔高度为1800m左右,是河南省海拔最高滑雪场,地形条件非常适宜滑雪活动。

花都温泉硬件全新升级,经过近半年的装修,春节期间全新启用,室内大型游泳池扩至千余平方米,接待大厅更加豪华舒适,室内温泉面积增至2500平方米……春节

长假期间景区推出特价酬宾活动,所有游客均可享受7折优惠,想抢先体验的游客可要抓紧机会哦!

尧山福泉和福泉大酒店位于中原大佛景区,紧靠郑尧高速和二广高速,交通十分便利,方便各地游客到此尽享福泉恩泽。尧山福泉已和世界佛教文化圣地——中原大佛景区、尧山景区融为一体。福泉大酒店是河南省内规模最大的集商务会议、旅游度假、禅理温泉养生于一体的五星级度假型酒店。超五星的世界一流的温泉度假酒店和亚洲最大的室内天然温泉2月2日盛大开业,盛世迎宾,力求成为平顶山市冬季旅游的核心旅游产品。尧山福泉,规模大、档次高、配套设施齐备,是国内规模最大的集温泉养生、特色餐饮、康体保健于一体的“佛禅”主题文化养生汤泉。游客在这里可以尽情享受幸福之水带来的惬意时光。

蛇年春节将至,欢欢喜喜过大年在家门照祥可以实现。郑州及周边多家景区已为市民备好了丰盛的出游盛宴,很多景区的迎新年活动还推出了半价及免票等优惠,都等着市民来分享新年出游的盛宴呢。

记者 慎重 文/图

春节游的盛宴



尧山福泉



开封庙会



C 跨国新年游情迷欢乐园

金蛇迎春,世纪欢乐园跨国新年游同样精彩,2月9日~2月15日,园区特意为中外游客推出“跨国历险游”、“跨国全家游”、“异域风情游”等迎新活动,青年人挑战游乐,亲子游趣味游乐,老年人风情游乐。

园区门口,高48米的“探空飞梭”如擎天巨柱傲立直刺苍穹,犹如“天龙迎宾”,喜迎中外青年游客;全长888米,最高点离地面约37米的大型“过山车”如“福龙遨游”,经历立环轨道、回环轨道、360

度上下翔飞的俯冲和刺激性,让年轻人不仅展示与天公试比高的英勇气概,还体会到登峰造极的快乐之感。而狮虎山庄、极地海洋动物明星们,上演的“玩大牌”贺岁表演也将让您乐开怀。带父母同行,还可一起到欢乐园寻经典火车文化,看看宋庆龄专列陈列馆,坐幸福摩天轮到空中,一览城市风貌;陪老人乘环园火车、骑双层豪华转马赏俄罗斯、荷兰、伦敦、古埃及等国的异域风情。这个春节到世纪欢乐园,全家人共享欢乐就是这么简单。

D 优惠游免费游给您好看

春节游,郑州家门口的景区不仅有精彩,更有优惠相送。

在巩义,2月9日至2月15日,属蛇的游客参观康百万庄园、杜甫故里可凭身份证享门票八折,1.4米以下儿童可免费游玩。凭康百万庄园门票参观杜甫故里可享半价,巩义市民凭身份证参观杜甫故里可享半价。2月9日至2月10日,石窟寺景区将免费开放。

在新密,2月20日前,新密打虎亭汉墓、神仙洞景区门票五折。

在登封,嵩阳景区联票推出优惠价,包含嵩阳书院、太室山老母洞、峻极峰、会善寺、法王寺、嵩岳寺塔等景点。

在荥阳,春节期间香堤湾温泉酒店推出购全价温泉票送代金券券活动,1.4米以下儿童可免费泡温泉。

而在周边,郑州丰乐农庄、黄河花园口旅游区、新郑黄帝故里、新郑博物馆、欧阳修陵园、郑风苑、荥阳禹锡园、李商隐公园等将免票开放,诚邀市民开心实惠过大年。

旅游快讯

巩义市杜甫诗词学会杜甫故里分会正式成立

1月29日,巩义市杜甫诗词学会杜甫故里分会成立揭牌仪式在杜甫故里景区举行。

巩义市杜甫诗词学会是由我市若干杜甫研究专家发起成立的,以研究诗词歌赋、弘扬杜甫文化为主旨的组织机构,现有会员100多名,近年来出版发行了《诗圣吟风》、《诗乡月明》等期刊,著作,为我市杜甫文化的发展做出了巨大的贡献。此次分会的成立,为更多杜甫诗歌及文化爱好者提供了学习、研究场所,对进一步弘扬杜甫文化、传承诗圣精神起到了积极的推动作用。

周利莘

格林湾 引爆五月嬉水狂潮

冬寒尚未完全敛去,新乡市原阳县黄河故道区域内格林湾水上乐园已经做好了引爆2013年嬉水狂潮的准备,数十项风靡全球的水上项目已经整装待发,翘首企盼五月来临。

新乡“河南格林湾生态旅游度假区”是省级森林公园,拥有林地4650亩,森林覆盖率达76%。度假区项目依托豫北丰富的民间文化、自然风光、自然资源,优良的气候环境构成的多层次、多结构,林岗沙丘富集的景观特点,全力打造商务旅游、康体旅游、森林观光旅游、水上旅游、科普旅游、休闲避暑、原生态民族文化旅游等旅游产品,依靠得天独厚的环境优势,树立独特品牌,打造成“康体原生态,民族度假游”的旅游胜地。

裴培华

大红寨省级地质博物馆展新容

位于汝州市怪坡景区的大红寨省级地质博物馆经过一年的升级改造,布展已进入最后阶段,近日已重新开门纳客。

大红寨省级地质公园博物馆内陈列大量瑰丽多彩的各类精品矿石、化石标本,展出的一系列精美地质知识和自然风光图片,让人在观赏游览的同时增长地质科普知识。其中,瓷都印刷厅展示了汝瓷故里博大精深、源远流长的汝瓷文化,梦幻汝州厅表现了古城汝州丰富的人文历史和瑰丽多姿的自然风光,馆内倒立的参天大树、踩在脚下的璀璨星空,妙趣横生的倒屋、横屋、大小人屋等景点更是让人深刻感受到怪墟景区丰富多彩的“怪”文化。

李光灿

浮戏山雪花洞景区迎新春活动

“银蛇舞新春”浮戏山雪花洞景区为广大游客精心准备了“闹新春送祝福,趣味猜谜”等系列活动,在“中原奇观”雪花洞观赏完地溶石花奇妙景观的同时,也可以欣赏景区内百年一遇的“三瀑(冰瀑、水瀑、石瀑)”齐现的奇妙景观,景区还在千年道场“老庙”设立了“同撞新年福钟”、“转运台新年大转运”、“新年福炮抢先放”等祈福活动。

春节期间浮戏山雪花洞景区对70岁以上老人、现役军人免景区门票,60岁~70岁老人、学生证门票半价(凭身份证、学生证)。

刘娜